



中国银行安徽省分行党委书记一行前往淮北矿业开展业务交流



中国银行淮北分行领导班子成员实地考察防疫物资生产企业——辉克药业

勇立潮头 奋楫扬帆 ——中国银行淮北分行全力谱写转型新篇章

108载春华秋实，108载辉煌历程。中国银行自1912年成立至今，拥有着百余年的发展历史。百余年的跨越发展，中国银行走出了一条高速增长向高质量发展之路，成为中国国际化和多元化程度最高的银行。

百年征途谋新篇 雄心壮志启新程

植根于淮北这片沃土的中国银行淮北分行33载成长历程，正是中国银行高速发展的一个缩影。1987年3月，中国银行淮北办事处成立，同年12月，升格为支行；1996年，改称为中国银行淮北分行；2005年，改制为中国银行股份有限公司淮北分行。经过33年的发展，中国银行淮北分行现已拥有高效的公司业务团队、专业的国际结算业务团队、具有特色的普惠金融业务团队，以及高质量的个人金融业务团队。除传统金融服务外，中行淮北分行还根据市场变化以及企事业单位和个人用户的需要，不断推出各种特色产品，如优质快捷的中小企业税源贷、个人住房贷款、方式灵活的个人投资经营贷款和一站式的出国留学服务等，取得了良好效果，充分满足了客户日益增长的消费需求，创造了中行淮北分行发展史上新的辉煌业绩。

近年来，中国银行淮北分行紧密围绕市委、市政府战略部署，在中国碳谷·绿金淮北的目标指引下，唱响激昂奋进的时代主旋律，在传承中发展，在发展中跨越，为建设新时代全球一流银行贡献“淮北力量”，以新担当、新业绩谱写了一曲新时代高质量发展的赞歌。面对当前宏观经济形势变化错综复杂，机遇和挑战并存的发展形势，淮北分行紧紧围绕上级单位各项工作部署，深入贯彻落实好各项工作要点，坚持打造“六力”银行的工作目标，激发活力、敏捷反应、重点突破，经营效益稳步提升，资产质量稳中向好，经营转型稳步推进，风险防范和内控管理水平得到一定提升。

刚刚过去的2019年，中国银行淮北分行捷报频传：负债业务持续发力，资产业务稳步提升，资产质量显著改善，内控管理不断强化，基础管理成效初显：存款节节攀升、贷款增速加快、效益有效提升、行政事业客群快速增长、国结业务持续领先、客户基础不断扩大，在年度商业银行执行外汇管理规定考核中取得A的优异成绩，资产质量管控工作取得重大成效……这是全行广大员工辛勤工作、不懈努力的结果，同时也是中行淮北分行转型发展的新突破，这些都为中行淮北分行的持续稳健高质量发展奠定了坚实基础。

2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，也是中国银行各项战略部署落地实施的关键之年，总行将今年定为“强化执行年”，指明了中国银行的发展已由高速增长阶段转向高质量发展阶段。

把握发展机遇 助推地方经济

当前中行淮北分行面临的经营环境是机遇和挑战并存，既看挑战，也抓机遇；既坚定发展信心和决心，又要增强底线思维和忧患意识，稳扎稳打，推动企业



中国银行淮北分行召开2020年“开门红”动员会

在高质量发展的轨道上行稳致远。

从机遇方面看，市场空间大，宏观政策效应加速释放，在去年大规模减税降费基础上，将继续推出一批针对性强、含金量高的政策措施，鼓励资金流入具有乘数效应的先进制造、民生建设、基础设施短板等领域，这与当地的基础条件和发展需求高度契合，也给银行业带来大量业务机会。同时金融市场空间加速打开，国家今年将加快金融体制改革，完善多层次资本市场体系建设，提高上市公司质量，稳步推进创业板和新三板改革，这将带来更多的资本市场业务机会。金融科技给银行业的发展带来巨变，既极大拓展了传统金融市场的有限边界，又成为新金融业态不断涌现的催化剂。

中行淮北分行根据不同阶段的经济特点和国家政策要求，合理把握信贷总量和投向，使信贷政策与产业政策相配合，金融创新与企业发展需求相融合，有力支持了企业的发展壮大，促进了经济的平稳较快发展。近年来，随着银行业的不断发展，支持和服务普惠金融的深度和广度也随之拓展。作为国有控股大型商业银行，中国银行淮北分行始终把服务国家战略、服务实体经济摆在重要位置，拓展普惠金融事业进入城市建设、医疗、教育等民生领域需要当中，以支持地方经济建设为己任，与多个大型企业集团及行业主导企业保持密切的银

企关系，营业网点和营销网络遍布全市，同时，积极关注中小微企业客户的发展，为其提供强有力的信贷支持和全方位的金融服务，在不断加大对地方经济支持力度和服务地方万千客户的过程中实现了自身规模的发展壮大。此外，针对普惠金融的重点服务对象，小微企业、城镇低收入人群等，中行淮北分行推出了灵活多样的产品，为小微企业及低收入人群解决融资困难提供有力的抓手和渠道，真正实现“普大众、惠民生”。

以高质量党建 引领高质量发展

跳出固定模式，创新党建工作，更好地激发基层党组织活力，加快企业向高质量发展步伐。中行淮北分行管理层有一套：打好常规党建与创新党建活动“组合拳”。把党建共建活动与经营管理、业务发展和内控案防相结合，推进“两学一做”学习教育常态化制度化，坚持“三会一课”基本制度，促进党建资源和金融业务资源融合，不断探索基层党建工作新思路新途径，推动党的建设向纵深发展，持续推进党的建设、深化了党建模式，加强了党内监督。

人心齐，企业兴。近年来，中行淮北分行将党建引领作为立行之本，将以人为本作为兴行之基，开展形式多样的党建共建活动，激发了活力，凝聚力量，构

建了全行员工“心往一处想，劲往一处使”和谐发展的良好局面。2019年，相濉支行荣获省行四抓四创文明优质服务百日竞赛“服务标杆网点”荣誉称号；南区支行荣获安徽省分行“巾帼先进集体”荣誉称号；梅苑路支行荣获淮北市“十佳窗口先进集体”荣誉称号；相山支行荣获淮北市“工人先锋号”荣誉称号；黎苑支行荣获淮北市优秀户外劳动者“幸福驿站”荣誉称号。

诚然，拓展客户，营销产品是企业的重点工作。但实践表明，国有企业只有承担社会责任，才能发挥好其在国民经济中的重要支柱作用。2020年是脱贫攻坚的决胜之年，中国银行淮北分行将社会责任融入企业高质量发展战略之中，发挥国有大行的责任担当，踊跃投身决战脱贫攻坚、决胜全面小康战场，反哺这片企业发展沃土，提升了品牌效应，赢得了市场地位。

2020年是中国银行淮北分行牢牢把握国家政策导向和总行战略重点，在感受困难压力的同时，担起肩上的责任，以发展的标尺来认清责任，以党委的期望来读取责任，以员工的期待来强化责任。在感受到发展机遇的同时，激发奋勇争先的精神，把机遇变成实实在在的发展成果；在感受到趋势变化的同时，坚定高质量发展的方向，紧扣长三角一体化这个大背景，拥抱金融科技大时代，更好地将自身发展融入到国家战略当中，持续深化改革、激发活力，不断完善机制、敏捷反应，巩固特色优势、重点突破，催生高质量发展的新动能。在“夯实、完善、消化、穿透”的基础上，确保完成今年各项目标任务，努力实现争先进位。

共生共荣，协同发展。中行淮北分行是助力地方经济的提速引擎，是淮北大地一支重要金融力量。雄关漫道真如铁，而今迈步从头越，中行淮北分行支持地方实体经济的举措与成效，得到了市委、市政府的高度肯定，他紧跟时代发展脉搏，坚持科技引领、创新驱动、转型求实、变革图强，深入推进高质量发展战略实施，为建设新时代全球一流银行贡献了“淮北力量”。



中国银行淮北分行为淮北市医务人员捐赠保险



中国银行淮北分行开展脱贫攻坚捐赠活动



中国银行淮北分行开展“不忘初心 牢记使命”主题教育日活动



中国银行淮北分行开展“新春送对联”活动



中国银行淮北分行召开“不忘初心 牢记使命”主题教育部署动员会



中国银行淮北分行举办“三八”妇女节活动